



平成26年8月29日

各 位

会 社 名 トラストホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 喜久田 匡宏  
(コード番号：3286 東証マザーズ・福証Q-Board)  
問合せ先 専務取締役 矢羽田 弘  
(TEL. 092-437-8944)

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年8月8日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

平成26年8月8日に公表いたしました「平成26年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

●サマリー情報(1ページ)

2. 配当の状況

【訂正前】

(省略)

(注2) 平成26年6月期の配当原資には、その他資本剰余金が含まれております。詳細は、後述の「その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳」をご覧ください。

【訂正後】

(省略)

(注2) 平成26年6月期第2四半期末の配当原資には、その他資本剰余金が含まれております。

●サマリー情報（2ページ）

（参考）個別業績の概要

平成26年6月期の個別業績（平成25年7月1日～平成26年6月30日）

【訂正前】

（1）個別経営成績

（前略）

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
26年6月期	45.38	44.93
25年6月期	—	—

（注）当社は、平成25年7月1日に単独株式移転により設立されたため、前期比較は記載しておりません。

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年6月期	1,839	1,109	60.3	234.69
25年6月期	—	—	—	—

（後略）

【訂正後】

（1）個別経営成績

（前略）

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
26年6月期	43.32	42.91
25年6月期	—	—

（注）当社は、平成25年7月1日に単独株式移転により設立されたため、前期比較は記載しておりません。

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年6月期	1,839	1,109	60.3	224.03
25年6月期	—	—	—	—

（後略）

●サマリー情報（3ページ）

【訂正前】

その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

平成26年6月期の配当につき、その他資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳は以下のとおりであります。

基準日	期末	合計
1株当たり配当金	8円20銭	8円20銭
配当金総額	42百万円	42百万円

（注）純資産減少割合 0.042（小数点以下3位未満切り上げ）

【訂正後】

（削除）

●添付資料（49ページ）

（1株当たり情報）

【訂正前】

	当連結会計年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)
1株当たり純資産額	234円69銭
1株当たり当期純利益金額	45円38銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	44円93銭

(注) 1. 当事業年度の「1株当たり情報」の算定にあたっては、株式付与E S O P信託が所有する当社株式を財務諸表において自己株式として計上しているため、「普通株式の期中平均株式数」から当該株式数を控除しております。

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当事業年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)
1株当たり当期純利益金額	
当期純利益（千円）	214,554
普通株主に帰属しない金額（千円）	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	214,554
期中平均株式数（株）	4,727,218
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	
当期純利益調整額（千円）	—
普通株式増加数（株）	47,537
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

【訂正後】

	当事業年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)
1株当たり純資産額	224円03銭
1株当たり当期純利益金額	43円32銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	42円91銭

(注) 1. 当事業年度の「1株当たり情報」の算定にあたっては、株式付与E S O P信託が所有する当社株式を財務諸表において自己株式として計上しているため、「普通株式の期中平均株式数」から当該株式数を控除しております。

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当事業年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)
1株当たり当期純利益金額	
当期純利益 (千円)	214,554
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	214,554
期中平均株式数 (株)	4,952,218
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	
当期純利益調整額 (千円)	—
普通株式増加数 (株)	47,537
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

以 上